



大会
第七十八届会议
议程项目 34
中东局势

安全理事会
第七十九年

2024年6月19日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，并继我们就以色列一再侵略阿拉伯叙利亚共和国领土一事发出多封信函之后，谨向你转达以下信息。

以色列占领实体继续推行侵犯阿拉伯叙利亚共和国主权的侵略政策，一再违反1974年《部队脱离接触协定》。2024年6月19日星期三上午7时，以色列敌机对库奈特拉省郊外和德拉省郊外阿拉伯叙利亚军队两个军事据点发动无人机空中袭击，导致一名军官丧生并造成重大损失。

阿拉伯叙利亚共和国政府一再警告，敌方以色列对阿拉伯叙利亚共和国领土的一再攻击及其严重侵犯叙利亚主权和违反国际法及协定的行为将造成灾难性后果。今天，叙利亚再次提出警告：以色列种族主义占领实体的领导人正企图点燃本区域战火，将叙利亚拖入一场不仅威胁叙利亚和区域安全与稳定、而且将破坏区域和国际和平与安全的战争。

显然，加沙地带和西岸数千名巴勒斯坦人丧生不足以阻止以色列发动种族灭绝战争。

以色列战争领导人若非坚信自己可凭借某些众所周知的西方国家提供的保护而免受惩处，这些攻击本不可能继续下去。



阿拉伯叙利亚共和国政府呼吁联合国和安全理事会履行职责，制止以色列的罪行及其侵略行径。叙利亚申明，必须迫使以色列这个不法之徒尊重和执行联合国决议，特别是安全理事会第242(1967)、338(1973)和497(1981)号决议，必须结束以色列对叙利亚戈兰的占领，确保以色列占领军撤至1967年6月4日的边界。

叙利亚重申其以国际法准许的一切合法手段捍卫主权和解放被占领土的权利。

请将本信作为大会议程项目34下的文件和安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

库赛·阿勒达哈克(签名)
